
Аналитическая справка 
о работе юнармейского отряда «Факел»
муниципального общеобразовательного автономного  учреждения
«Боровая СОШ» за 2019-2020 уч.год
В 2019 году в муниципальном общеобразовательном автономном учреждении «Боровая СОШ» в целях развития у молодежи гражданственности, патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей, формирования  профессионально значимых качеств, умений и готовности к их активному проявлению в различных сферах жизни общества, особенно в процессе военной и других, связанных с ней, видов государственной службы, верности конституционному и воинскому долгу в условиях мирного и военного времени, высокой ответственности и дисциплинированности создан юнармейский отряд «Факел», в который входят обучающиеся с 5-8 класс, всего 25 человек. Функции  по развитию РДШ гражданско-патриотического воспитания возложены на руководителя ВПК и юнармейского отряда.
Целью отряда является воспитание чувства патриотизма, активной гражданской позиции и духовно-нравственных ценностей у обучающихся.
Задачи: 
-изучение истории страны, края, района, поселка;
- проявление уважения  и заботы о старшем поколении (ветераны труда, пожилые люди поселка).
В течение учебного года отряд работал согласно разработанному  плану. 
Юнармейцы приняли участие в двух митингах п.Колтубановский, посвященных павшим воинам-интернационалистам в Афганистане и в митинге, посвященном Дню Победы.
	С участием отряда проведены мероприятия военно-патриотической направленности: «Кросс наций», «Шиповка юных», акция «Обелиск», акция «Письмо солдату», конкурс «Открытка ветерану», проекте «Доброе сердце», конкурс рисунков «Нет войне!».
Проведена акция «Помоги ветерану», «Трудовой десант». В школе прошли Уроки мужества, Уроки Победы, Вахта памяти, День Героев России, линейка ко Дню Сталинградской битвы, акция «Читаем вместе про войну», акция «Берегите тех, кто жив…», акция «Великой Победе не меркнуть в веках», акция «Окно Победы», «Сад Победы», «Свеча памяти», «Солдатская каша».
Участники отряда участвовали в социальной акции «Стена Памяти» (в школе создан стенд с фотографиями ветеранов и участников ВОВ, родственниками учащихся и педагогов школы), собрали и выложили материал в депозитарий «Лица Победы», на сайте мультимедийного проекта «Дорога Памяти», работали с банком данных «Память народа», работали с семейными архивами по поиску материалов, фотографий, писем, наград об участии родных в ВОВ (собран материал о 18 участниках ВОВ) приняли участие в конкурсе «Моя семья в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» номинация «Семейные реликвии - военные трофеи», конкурс «ГЕРОИ МОЕЙ МАЛОЙ РОДИНЫ» «Подвигу Ивана Карханина посвящается, во Всероссийском открытом конкурсе интерактивных работ школьников «Сохраним историческую память о ветеранах и защитниках нашего Отечества» 2020 года, посвященного 75 годовщине Победы в Великой Отечественной войне в номинации «Великая Отечественная война в судьбе моего народа. Женщины в годы ВОВ».
Организовано посещение ветеранов труда и оказание им помощи в преддверии Дня пожилых людей, Нового года, Дня Учителя. Прошли тематические классные часы с представителями ВЛКСМ. 
 	Проведенные мероприятия  освещаются  в новостной ленте на сайте школы.
Следует отметить, что в этом году основной проблемой стало приобретение  формы. И эта проблема на сегодняшний день стоит остро. Было принято решение собрать общешкольное родительское собрание, на котором поставить вопрос с родителями о приобретении формы за родительскую плату. 
Вся работа, проводимая по военно-патриотическому воспитанию, дает свои положительные результаты. Ребята с увлечением посещают занятия юнармейского движения и это, пожалуй, радует больше всего. 
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